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Pozn.: Zákres inženýrských sítí je orientační, před stavbou je nutné inženýrské sítě vytyčit.
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VELVARYSLANÝ

I/16 Vítov - Luníkov, oprava komunikace

DSP+PDPS

STÁVAJÍCÍ:

Stávající hrany

NN podzemní

Ochrana kabelů stávající

Vodovod

LEGENDA

NAVRŽENÉ:

VN nadzemní

Sdělovací kabely CETIN - nadzemní

Sdělovací kabely CETIN podzemní (metal.)

Sdělovací kabely CETIN - nezaměřené

Nové VDZ

Nové SDZ
P 2 Stávající SDZ

Veřejné osvětlení

Rušené SDZ

Přípojky UV

Chodník dlážděný

Varovné pásy - dlažba
Kanalizace dešťová

Napojení - asfalt. vrstvy

Napojení - konstrukce vozovky

IP6

IP6

Trativod s drenážní trubkou

Navržené lampy VO

Navržené kabely VO

Chránička kabelů VO

Nezpevněná krajnice - R-mat

Výšková úprava chodníku

Nová UV

Příkopová tvárnice

Nezpevněné sjezdy - R-mat

Kanalizace splašková (výtlak) - koordinovaný projekt obce Žižice

Kanalizace splašková (gravitační) - koordinovaný projekt obce Žižice

Plynovod STL

NN nadzemní

SOUHRNNÉ ŘEŠENÍ STAVBY

Koordinační situace stavby - I

M 1:500

KOORDINAČNÍ SITUACE STAVBY - I

BUS zastávka - žulové kostky

Vozovka

Ing. J. LAHODA

Zábradlí

City blok

Optický kabel SUPTel, kabel UPC, Telia / SITEL a itselt
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oprava stávajícího schodiště

osazení silničního zábradlí dl. 32m

city blok se zábradlím dl. 3,0m
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